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			Εσωτερικές Πισίνες
		

				

				
				
			των Λουτρών Πόζαρ
		

				

				
				
							Η Λουτρόπολη έχει λάβει αδειοδότηση για την λειτουργία της από το Υπουργείο Τουρισμού και από το 2019 αποτελεί επισήμως πιστοποιημένη Μονάδα Ιαματικής Θεραπείας. Οι εσωτερικές πισίνες και χαμάμ βρίσκονται στον εσωτερικό χώρο της Λουτρόπολης οδηγούν τον επισκέπτη να απολαύσει τις ευεργετικές ιδιότητες του
θερμαλισμού.
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			2. Εξωτερικές Πισίνες
		

				

				
				
							Ξεχωριστή ομορφιά στον τόπο προσδίδουν οι φυσικοί καταρράκτες κατά μήκος του ποταμού, με ιαματικό νερό, όπου μπορεί ο επισκέπτης να κάνει το μπάνιο του τόσο για λόγους υγείας όσο και για λόγους αναψυχής. Επίσης, ειδυλλιακά καφέ προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην καρδιά της καταπράσινης φύσης.
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							Στο πέρασμα των αιώνων μέσα από τις θρησκείες, μυθολογίες και παραδόσεις, οι άνθρωποι απέδιδαν στο νερό εξαιρετικές ιδιότητες. Η πίστη για την ανώτερη φύση του νερού είχε πολλές εφαρμογές σε διάφορες ιεροτελεστίες, οι οποίες συνδέονταν συχνά με θεραπευτικές πρακτικές. Η σύνδεση αυτή πραγματοποιήθηκε επειδή γρήγορα οι άνθρωποι συνειδητοποίησαν ότι το υγρό στοιχεία μπορεί να λειτουργήσει σαν μέσο για την ανακούφιση.
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	 11 Μαρτίου, 2024 2:04 μμ·



			CARNIVAL ΛΟΥΤΡΟΠΑΡΤΥ

		Κυριακή 17 Μαρτίου  2024 και ώρα έναρξης 14:00 στην Λουτρόπολη Πόζαρ
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	 27 Φεβρουαρίου, 2024 3:40 μμ·



			ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΠΙΣΙΝΑΣ

		Αγαπητοί επισκέπτες μας, έχοντας υψηλό αίσθημα ευθύνης είναι υποχρέωση μας να τηρούνται όλα τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας των επισκεπτών. Για το λόγο αυτό θα…
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	 26 Φεβρουαρίου, 2024 11:03 πμ·



			ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟΥ ΥΔΡΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ

		Αγαπητοί επισκέπτες μας, Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι εκτάκτως την Τρίτη 27/2/2024 και την Τετάρτη 28/2/2024 το Αλεξάνδρειο Υδροθεραπευτήριο θα είναι κλειστό για την…
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	 4 Ιανουαρίου, 2024 8:14 πμ·



			ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΥΔΑΤΩΝ 2024

		Σας ενημερώνουμε ότι το Σάββατο 06/01/2024 και ώρα 12:00μμ θα πραγματοποιηθεί Αγιασμός των Υδάτων στην ανοιχτή πισίνα των Λουτρών.    
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